



VÝROČNÍ ZPRÁVA

o činnosti Nadačního fondu Šance pro děti

za rok 2017



Nadační fond Šance pro děti

Zřizovatel: Statutární město Mladá Boleslav

Zakladatel: Město Mladá Boleslav , nadační fond zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 562, sp. zn. F 65938/2005

Adresa: Komenského náměstí 61, 293 49 Mladá Boleslav

IČ: 27256715

Bankovní spojení: 11881122 / 0800 ČS

e- mail: sanceprodeti@mb-net.cz

web: www.sanceprodetimb.cz

Kontaktní osoba: Bc. Petra Kristlová, 326 / 716 237

Úvodní slovo

Vážení,

Jsem potěšen, že mohu konstatovat, že rok 2017 byl pro Nadační fond Šance pro děti rokem stability. Pokračovali jsme cestou, kterou známe, která se osvědčila a kterou hodnotíme jako smysluplnou. Nebylo mnoho prostotu pro improvizaci, či nové projekty, ale i tak mohu s respektem a důvěrou zhodnotit již dvanáctiletou spolupráci Nadačního fondu Šance pro děti s mladoboleslavskými školami v oblasti primární prevence všech druhů rizikového chování žáků. Cílem i nadále zůstává aktuálně umět reagovat na podmínky a potřeby samotných škol a zároveň najít vhodný způsob, jak působit i na žáky nižších ročníků. Velmi se osvědčila spolupráce se školními psychology, kdy právě oni jsou součástí školy a mají důvěru dětí i pedagogů. Nejvýznamnější akcí roku byl již třetí ročník soutěže Boleslavsko hledá talent, který je určen všem talentovaným dětem z Mladé Boleslavi. Vydařil se a jako vzpomínka na neobyčejný večer vznikla i výstava fotografií mapující celou soutěž s názvem Ohlédnutí za Boleslavsko hledá talent.

Naším přáním je, abychom zůstali platnou součástí života dětí a mládeže v Mladé Boleslavi.

Děkuji všem členům správní rady za jejich práci, nápady a nadšení pro dobrou věc. Dále bych chtěl poděkovat všem sponzorům a podporovatelům, bez nichž bychom nemohli dobré myšlenky realizovat.

Milan Pruner

předseda Nadačního fondu Šance pro děti

Nadační fond Šance pro děti byl založen statutárním městem Mladá Boleslav v roce 2005. Prioritním cílem nadačního fondu je podpora primární prevence všech forem rizikového chování ve školách a osmiletých gymnáziích ve městě. Pokračujeme v trendu podporovat osvědčené, dlouhodobé, akreditované programy primární prevence na základních školách. Současně se pokoušíme nabízet školám i další programy primární a selektivní prevence, které mají dobré reference. Jednoznačným trendem v této oblasti je snížit věkovou hranici dětí, tedy zaměřit se na programy sociálních dovedností, které lze vhodně aplikovat již na prvním stupni základních škol. Současně je aktuální podporovat vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti osobnostních sociálních dovedností. Spolupracovat se školními psychology působících na základních školách ve městě.

Složení správní rady je šestičlenné.

Složení správní rady Nadačního fondu Šance pro děti:

Milan Pruner, předseda Nadačního fondu, předseda představenstva KMMB a.s.

Mgr. Daniel Marek, náměstek primátora města Mladá Boleslav

Ing. Jan Sedláček, předseda představenstva Vodovody a kanalizace MB a.s.

Mgr. Václava Horváthová, jednatelka Grent cz. odbytová s.r.o.

Bc. Petra Kristlová, koordinátorka primární prevence města Mladá Boleslav

Tomáš Hromádko, předseda představenstva THL - Luna, a.s.

V roce 2017 se správní rada Nadačního fondu Šance pro děti sešla celkem 5x, vždy ve stavu schopném usnášení.

Právní poradenství vykonává pan Mgr. Ondřej Pivoňka.

Hospodaření fondu je kontrolováno revizorem panem Ing. Zdeňkem Bařinkou.

Hospodaření fondu bylo účetně zpracováno paní Ing. Blankou Procházkovou, členkou komory daňových poradců ČR.

Z nadační listiny a statutu nadačního fondu vyplývá, že všichni členové správních orgánů fondu pracují dobrovolně a bez nároku na honorář.

Činnost Nadačního fondu Šance pro děti v roce 2017

Nadační fond Šance pro děti dlouhodobě podporuje několik oblastí. Nevýznamnějším článkem je podpora primární prevence, která je v souladu a účelem nadačního fondu, uvedeného v nadační listině a statutu.

Primární prevence rizikového chování dětí a mládeže probíhá na základních školách a víceletém Gymnáziu Dr. Josefa Pekaře v Mladé Boleslavi. Nabízený program je školám poskytován jako komplexní a systematický blok témat spojených s rizikovým chováním.

V roce 2017 se uskutečnilo 108 výukových bloků dlouhodobé primární prevence pro žáky 6. – 9. tříd základních škol v Mladé Boleslavi. Finanční podmínky pro školy se podařilo zachovat stejné, tzn. 75 % ceny programu hradí nadační fond, 25 % ceny programu je spoluúčast škol. Obsahově nabídka témat splňuje ucelenou koncepci pro žáky druhého stupně základní školy, kdy smyslem je předat cílovým skupinám takové znalosti, dovednosti a postoje, aby mohli žít svůj život v duchu zdravého životního stylu. Programy jsou zaměřeny na prevenci všech forem rizikového chování, tedy např. šikana, kyberšikana, zneužívání návykových látek, agresivita, sexuální chování... Programy provádí odborní lektori Semiramis z.ú., které splňuje nejvyšší nároky na kvalitu a odbornost, která je v ČR nabízena. Programy odpovídají odborné způsobilosti a s počtem 100 % bodů získaly certifikáty kvality.

Nadační fond dále zrealizoval čtyři divadelní představení neziskové organizace Fórum pro zážitkové vzdělávání z.ú. . Představení jsou založena na principech divadla fórum. Základem je interaktivní propojení diváků s příběhem. Formou zážitkové pedagogiky, děti měly možnost shlédnout představení s názvem „Jsi nula“, které zavede diváky do života 14 letého chlapce a velmi emotivně popisuje dopady kyberšikany.

V rámci primární prevence rizikového chování byla školám opakovaně nabídnuta hra „Cesta labyrintem města“, která je velmi nenáročnou metodickou pomůckou primární prevence pro děti již od 4. třídy a následné ročníky. Byla vyvinuta týmem odborníků v oblasti primární prevence

rizikového chování. Nadační fond Šance pro děti tuto deskovou hru zakoupil a je možné ji do škol bezúplatně zapůjčit.

Nadační fond Šance pro děti úzce spolupracuje se školními psychology, kteří působí v mladoboleslavských školách. Je realizátorem supervizních setkání, vedených PhDr. Richardem Braunem, který je jedním ze zakladatelů školní psychologie u nás. Setkání jsou psychologům nabízeny bezplatně.

Soutěž Boleslavsko hledá talent se dočkala svého třetího ročníku. Realizuje se zhruba 1 x za dva roky. Dostala se do povědomí dětí i dospělých jako atraktivní zážitek a zkušenost. Každý ročník se snažíme ještě vylepšit, posunout a nabídnout něco víc. Soutěž je určena dětem, jednotlivcům i skupinám z nejrůznějších oblastí zájmu. Od ledna do března probíhala castingová kola a semifinále . Je velmi náročné vybrat postupující a proto jsou vždy přizváni do poroty odborníci v oblasti zpěvu, hudby, tance a dalších specifických sportovních aktivit. Rozhodujícími faktory pro postup jsou vždy vnitřní zaujatost soutěžících k jejich oboru, složitost daného oboru, možnost dalšího rozvoje talentu, ale i osobní charisma a přístup k soutěži. Porotci měli velmi složitou práci vybrat finalisty. Velký finálový večer se uskutečnil ve Škoda Muzeu a to 8. dubna 2017. Za přítomnosti známých osobností v porotě se představilo 10 soutěžících. V porotě zasedli divadelní a filmová herečka Marie Doležalová, se svým tanečním i životním partnerem Markem Zelinkou, dále zpěvák a hudebník Adam Mišík, 6 násobný paralympijský vítěz a mistr světa v cyklistice Jiří Ježek. Celým večerem provázel moderátor a zpěvák Roman Vojtek. Výherci byli oceněni částkou 50.000, 30.000 a 20.000 Kč , která bude použita na rozvoj jejich talentu. Nadační fond i nadále bude tyto děti sledovat v jejich cestě a případně nabídne další spolupráci v podobě např. vystupování na městských akcích, nebo poskytnutí další příležitosti. Na finálovém večeru se zároveň tradičně předává mimořádné ocenění soutěžícímu, který vyniká v oblasti umělecké. V roce 2017 ocenění získal redakční tým studentů osmiletého gymnázia za vydávání školního časopisu Školník.

Ohlédnutí za soutěží Boleslavsko hledá talent byl název fotografické výstavy, která mapovala cestu soutěžících až do samotného finále. Slavnostní

vernisaž výstavy se konala 31.5.2017 v Bondy centru. Celá výstava vznikla za podpory společnosti Vodovody a kanalizace a Bondy centrum.

Nadační fond Šance pro děti v roce 2017 naplnil své cíle a poslání. To vše se podařilo pouze díky významné podpoře a trvalé přízni sponzorů a partnerů.

Hospodaření Nadačního fondu Šance pro děti v roce 2017

Stav účtu k 1.1.2017	853.711,62 Kč
Stav účtu k 31.12.2017	669.636,59 Kč

Příjmy

I. Dary

VaK Mladá Boleslav, a. s.	60.000,- Kč
---------------------------	-------------

II. Výnosy

Statutární město Mladá Boleslav	500.000,- Kč
---------------------------------	--------------

Spoluúčast škol na programech	4.500,- Kč
-------------------------------	------------

Kreditní úrok	61,66 Kč
---------------	----------

Celkem příjmy **564 561,66 Kč**

Výdaje

I. Nadační příspěvky

OS Semiramis	153.000,- Kč
--------------	--------------

II. Náklady spojené s činností nadačního fondu

Supervize pro školní psychology	6.750,- Kč
---------------------------------	------------

Fórum pro zážitkové vzdělávání z.ú.	14.000,- Kč
-------------------------------------	-------------

Ceny výhercům soutěže BHT	100.000,- Kč
---------------------------	--------------

Mimořádné ocenění	10.000,- Kč
-------------------	-------------

III. Ostatní režijní náklady

Ing. Procházková, účetnictví	6.655,- Kč
------------------------------	------------

Reklama soutěže	9.964,- Kč
Náklady spojené s BHT	331.568,- Kč
Náklady spojené s umělci finálového večera	102.770,- Kč
Ostatní drobné náklady	9.662,50 Kč

Celkem výdaje 744 369,50 Kč

Nadační fond Šance pro děti děkuje všem svým partnerům sponzorům a přátelům za důvěru, podporu a pomoc.



Poděkování za spolupráci patří :

Ing. Zdeněk Bařinka
 PhDr. Richard Braun
 Mgr. Markéta Jírová Exnerová, DiS.
 Tomáš Hromádko
 Mgr. Václava Horváthová
 Mgr. Václav Kalát
 Bc. Petra Kristlová
 Mgr. Daniel Marek
 Ing. Hana Marešová

MUDr. Raduan Nwelati
Mgr. Ondřej Pivoňka
Mgr. Pavel Plaček
Ing. Blanka Procházková
Milan Pruner
Ing. Jan Sedláček
Ing. Božena Sedláková
Pavel Šubrt
Jana Tvrzníková
Bc. Miroslav Zavadil, DiS.

Zvláštní poděkování patří ředitelům základních a středních škol v Mladé Boleslavi, metodikům školní prevence a školním psychologům působících v mladoboleslavských školách.

Fotografie z finále soutěže Boleslavsko hledá talent



